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« Des ragoles au solè »

  

Retour au patois ce mois-ci. Retrouvons notre ami Firmin. Il a « des ragoles au solè ».

  

Qu’a donc dont Firmin ?

    
    -  A. Il fait sécher ses oignons au soleil.  

    
    -  B. Il a les oreilles décollées.  

    
    -  C. Il a du bien. Il est à l’aise financièrement.  
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  Réponse :  « Des ragoles au solè » ou autrement dit « des émousses au soleil ».  Le Firmin avait beaucoup d'arbres sur les haies de sa ferme, et de vieux arbres, des arbres debon rapport s’il fallait les vendre. Comprenez donc que Firmin avait du bien et qu'il était donc àl'aise financièrement.  C était la bonne réponse.  Palmarès :  Bravo à Anne-Estelle, André, Michelle, Jérôme, Annick, Marie-Louise, Ginette, Martine etMaurice pour avoir donné la bonne réponse. Merci à tous de votre participation.     Commentaire :  Les ragoles ou émousses sont les termes mayennais pour désigner les vieux arbres tailléspériodiquement, toujours au même niveau de coupe. Ce sont des arbres dont on exploitedurablement les branches ou les rameaux feuillés. Leur taille régulière favorise l'émission denombreux rejets feuillus.  Dans chaque région de France, ces arbres ont un nom local : « ragosse » en Bretagne, «trogne » dans le Perche, « touse » dans le Nord de la France, ...  

  Châtillon, le plus charmant de La Mayenne  

 2 / 2


